
Egy interaktív, játékos tanulási forma mindenkinek mosolyt csalt az arcára! 
 

Az idén 20 éves miskolci Robert Bosch 

Energy and Body Systems Kft.-nél az év 

során kidolgozásra került az átlátható 

karrierút a gyártási területen dolgozó, 

fizikai besorolású munkatársak számára. 

A karrierút megértetése és bemutatása 

kihívás volt a vállalat számára: hogyan 

tudjuk ezt úgy bemutatni, hogy az 

maradandó, élményalapú és pozitív 

emlékként maradjon meg mindenkiben. 

Ennek eredményeként  2023. október 4 

és 5.-én került megrendezésre a fizikai besorolású munkatársak számára a képzési és karrier fesztivál. 

Ezen a rendezvényen a vállalati képzési központ, illetve a teljes HR osztály kollégái közösen mozdultak 

meg egy jó cél érdekében.  

Egy igazán jövőbe mutató eszköz, egy interaktív LED padló segítségével ismerhették meg a fizikai 

besorolású munkatársak az idén kidolgozott transzparens karrierutat, az ebben rejlő lehetőségeket és 

a hozzá tartozó képzési kínálatot. 

Több mint 1600 kollégánk járta végig virtuálisan a műszakvezető/auditor/karbantartó pozíciókhoz 

vezető karrierutat.  

A különböző karrierutak bejárása során megismerték a munkatársak, hogy az aktuálisan betöltött 

pozícióból milyen munkakörökbe van lehetőség továbblépni, valamint a további pozíciókhoz milyen 

elvárások és kompetenciák párosulnak. A játékos forma mellett minden kollégánk megkapta 

a karrierutat kinyomtatott formában és minden vezetőnk átvette az új képzési katalógusunkat is. 

A két napon összesen 26 óra időtartam alatt, a termelésben és karbantartási területen dolgozó 

munkatársak találkozhattak az interaktív 

eszközzel. A játék közben egy bevezető 

megtartása után 3 csoportba osztottuk a 

kollégákat, és egy hatalmas szivacs 

dobókocka segítségével határoztuk meg a 

csoportok célpozícióját, ahová a játék 

segítségével el kellett jutniuk. Lépésről 

lépésre haladva a pozíciók között, a LED 

padló segítségével irányították a kijelzőn 

történt eseményeket. Először egy kis 

videofilm került levetítésre a pozícióról és a munkakör betöltésének feltételeiről. Ezt követően 6 

kérdésre kellett válaszolniuk a csoportoknak az interaktív LED padló nyomógombjai segítségével. A 

padló hátterében pedig egy modern digitalizációra utaló video futott.    


